

## 洹畔金融·聚焦金融供给侧结构性改革安阳实践

# 科创金融赋能一流创新主体

## ——郑州银行安阳分行“行长进万企”活动侧记

□本报记者 王慧敏 陈振江 牛静  
通讯员 丁宁

万物生长，靠阳光雨露。  
创新创业，离不开银企间的鱼水共情。

前不久，安阳岷山环能高科股份公司成功挂牌新三板，并晋升创新层，这对于岷山人来说是一件大喜事。该公司副董事长何福亮说：“这件大喜事的背后，少不了郑州银行安阳分行的及时助力。”

安阳岷山环能高科股份公司成立于1999年，是一家集有色金属清洁生产、外购废固废综合利用、高新材料制造为一体的资源生产和能源综合利用企业，属于国家高新技术企业，今年上半年正积极为上市做准备。与此同时，作为河南政策性科创金融运营主体的郑州银行，自今年4月河南省政策性科创金融运营启动后，也正加快开展政策性科创金融业务，致力于推动科技型中小企业加速成长，培育一流创新主体。

一边是筹划上市的科技型企业，一边是河南政策性科创金融运营主体，织就鱼水情谊正是应有之义。结合安阳银保监分局组织开展的“行长进万企”活动要求，郑州银行安阳分行行长李飞亲自带队，多次实地走访企业，了解企业经营现状，为企业送知识、送政策、送产品、送服务，为帮助企业更好发展出谋划策。

今年5月，该公司已进入上市前的关键节点，急需金融机构为其提供授信新增支持和配套服务，了解到这一情况后，李飞高度重视，根据收集汇

总的企业问题诉求，建立完善问题清单、责任清单和任务清单，经过多方努力，成功使用郑州银行专门开发的信贷产品“上市贷”，通过开辟绿色通道，迅速审批授信金额3000万元，并克服疫情期间种种困难，今年6月22日，首笔1000万元信贷支持资金顺利发放到位。“对企业上市进程来说，6月30日是一个十分重要的时间节点，晚一天就意味着上市进程要推迟好几个月甚至更长的时间。”该公司融资负责人程凯说，“为了及时放款，郑州银行安阳分行付出了很多，我们岷山人从内心表示感谢。”

自安阳银保监分局和郑州银行总行开展“行长进万企”活动以来，郑州银行安阳分行高度重视，第一时间在全行传达会议精神，迅速在全行范围内集中、分层开展入企走访调研，畅通银企对接，快速部署行动，在短时间内取得了显著成效。按照要求该行应走访企业41家，截至目前，企业走访率100%，其中，按照安阳银保监分局要求精准对接的10家企业已全部完成授信工作，授信金额3.03亿元，放款金额为2.68亿元；金融服务小队成功对接17家，授信金额6.69亿元，放款金额为2.32亿元。

为了继续将“行长进万企”活动走深走实，该行进一步加大营销力度、扩大小贷产品覆盖面和规模，对“行长进万企”名单企业进行挖潜和营销，制订营销计划、优化贷款流程、提高审批效率，增加郑州银行安阳分行信贷产品的可获得性。该行优化和创新营销模式，不断提高办结效率，提高贷款速度，并层层压实、责任到人，立足办实



该行领导到安阳岷山环能高科股份公司走访(资料图)

事、解难题，周密安排、快速推进，在开展贴身跟踪服务的同时做到第一时间掌握企业经营动态，第一时间了解并传递企业金融需求，第一时间宣讲最新金融政策知识和服务信息，第一时间解答企业金融财务问题，确保精准服务、事半功倍。

“创新是提振经济、破局破题的利器，很多科技型初创企业没走远，一个重要痛点就是缺少资金支持。”李飞表

## 万人助万企 安阳在行动

### 行长进万企



## 金融宣传到地头儿

近期，我市银行业金融机构深入开展存款保险宣传，帮助群众更好地使用金融工具。

图为内黄农信社工作人员到田间地头宣传存保知识。

(李秋生 摄)



## 传承红色基因 坚定初心使命

### 建行安阳分行举办党支部书记轮训班

本报讯 为更好地学习党的二十大精神和习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神，近日，建行安阳分行在红旗渠干部学院举办党支部书记轮训班。

建行安阳分行党委书记、行长崔勇在开班仪式上指出，举办本次培训班，是深入学习贯彻党的二十大精神的具体安排，也是贯彻省分行“三种精神”学习实践要求的落实措施，更是跟随总书记的脚步、传承宝贵精神的一次精神洗礼。

崔勇强调，全行要认真学习贯彻党的二十大精神，确保大会精神在建行安阳分行落地生根、开花结果。要充分认识党的二十大精神的重大意义和丰富内涵，深刻领悟过去5年工作和新时代10年伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻领悟新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，深刻领悟以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，深刻领悟以伟大自我革

命引领伟大社会革命的重要要求，深刻领悟团结奋斗的时代要求，学思用贯通、知信行统一，努力把党的创新理论转化为金融服务生动实践，确保党的二十大精神和总书记重要指示要求落实落地。

崔勇要求，全体参训人员，要认真学习，深刻把握党的二十大精神和红旗渠精神的核心要义和时代价值；要深入学习，将红旗渠精神内化于心、外化于行；要学以致用，把学习党的二十大精神和弘扬红旗渠精神与推动建行安阳分行转型发展紧密结合起来。

学员们纷纷表示，要把深入学习贯彻党的二十大精神和红旗渠精神作为当前和今后一个时期首要政治任务，要充分认清自身肩负的使命任务，以高度的政治自觉、饱满的精神状态，扎实实干搞好学习，认认真真做好宣讲，推动党的二十大精神和红旗渠精神在建行安阳分行落地生根。

(李晓康)

## 推动党的二十大精神落地生根



### 华夏保险安阳中支

## 开展专题学习 激发奋进动力

本报讯(记者 田丹丹)为贯彻落实上级党委学习党的二十大精神的决策部署，11月14日下午，华夏保险安阳中支召开了专题会议，集中学习党的二十大精神。

会上，华夏保险安阳中支总经理安海林对党的二十大精神进行了领学，他指出，要全面准确把握党的二十大精神实质，充分发挥党委领导班子示范带头作用，做到先学一步、深学一

层，推动公司系统各级党组织和广大党员学习贯彻党的二十大精神走深走实。要自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，扎实做好各项工作，为中国式现代化建设作出应有贡献。

会上，大家深入交流学习感悟和学习心得，纷纷表示，下一步要将学习贯彻党的二十大精神与实际工作相结合，进一步巩固拓展良好的发展成果，扎实开展各项工作，努力争取更大的发展成就，以党的二十大精神引领思想认识新突破、业务发展新突破、科学管理新突破、党建引领新突破，积极发挥好保险作为经济“减震器”和社会“稳定器”作用，以实绩实效向党和人民交上一份满意的答卷。

## 中原证券林州营业部 开展全国消防宣传日活动

本报讯 为增强员工及客户消防安全意识，提高应对险情、自救逃生的能力，近日，中原证券林州营业部组织开展了一场消防培训及演练活动。

本次活动邀请林州市消防救援大队两名消防员对大家进行了消防安全知识培训。在具体培训中，消防员运用多媒体，通过消防实例详细介绍了现场自救及如何正确使用消防器材，如何躲避浓烟的效果。

(杨宪宇)

## 体彩开售世界杯竞猜型彩票

2022年的冬日即将迎来史上特别的一届世界杯，11月14日，中国体育彩票正式开售卡塔尔世界杯的第一轮16场小组赛竞猜游戏。广大购彩者即日起可在全国31个省(区)市的体彩实体店参与世界杯投注，翘首期盼顶级赛事开幕的激情时刻。

### 世界杯开赛 体彩奉献竞猜大餐

将于卡塔尔举办的第二十二届世界杯，堪称有史以来最特别的一届，既是因为首次在北半球的冬天举行，也是因为这是最后一届32支球队参加的世界杯决赛圈。当地时间11月20日至12月18日，来自各大洲的32支球队将在29天的23个比赛日、5个开赛时段里，在卡塔尔的5座城市8个足球场进行64场比赛，角逐世界足球的最高荣誉——大力神杯。中国体育彩票开售本届世界杯赛事竞猜游戏，为广大球迷和购彩者奉上精彩绝伦的竞猜大餐。

### 64战全程竞猜 竞猜乐趣尽在掌握

世界杯不仅是球迷的节日，也是购彩者的盛宴。对球迷来说，世界杯的终极悬念自然是冠军的归属——C罗和梅西能否圆梦？高卢雄鸡能否卫冕？哪支黑马有希望创造历史？11月7日上午，本届世界杯的冠军、冠亚军竞猜游戏正式开售，意味着竞猜型彩票的爱好者进入了的第一个世界杯周期。

如果说冠军、冠亚军竞猜游戏是“开胃菜”，那么，竞彩足球游戏就是世界杯的“主盘”。根据销售安排，本届世界杯全部64场比赛将作为竞彩足球游戏的竞猜对象，首轮16场小组赛11月14日提前接受投注，次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售，淘汰赛阶段将

快乐看球  
体彩陪您共赴盛宴

4年一度的世界杯，是每一支国家队竞技意义上的终极赛场、每一位足球运动员梦寐以求的巅峰舞台，也是每一位球迷津津乐道的顶级盛宴。体育赛事的魅力，在世界杯的赛场上得到最极致的体现。购买竞猜型彩票，既能为比赛增添几分乐趣，同时也是一种参与国家公益事业的方式。您所购买的每一注竞猜型彩票，均有21%~22%的资金成为彩票公益金，广泛用于社会公益事业和体育事业，成为汇聚大爱的涓涓细流。

当然，理性、节制地购彩，是中国体育彩票倡导的购彩观，鼓励量力而行、多人少买，更有助于购彩者保持快乐的心情，聚焦赛事本身的魅力。如果您在与球迷伙伴共享赛事魅力的同时，还能更深入地了解体育、更积极地参与运动，将是对中国体育彩票更大的肯定。在这个难得的冬季世界杯里，体育彩票将陪伴您快乐看球，共赴盛宴。

(晓星)

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生